
Predsjednik Vlade Andrej Plenković u Washingtonu je primio nagradu za istaknuto vodstvo 

koju mu je dodijelio ugledni think tank Atlantic Council kao priznanje za vođenje Hrvatske, 

predanost europskom jedinstvu i jačanju transatlantskih odnosa. Premijera Plenkovića uvodno 

je predstavio Andrés Pastrana Arango, predsjednik Centrist Democrat Internationala (IDC-

CDI) i bivši predsjednik Kolumbije. 

Uvodno obraćanje gospodina Andrésa Pastrane Arangoa donosimo u cijelosti:  

"Poštovano vodstvo Atlantskog vijeća, 

ugledni dobitnici nagrada, 

dame i gospodo, 

veliko mi je zadovoljstvo večeras biti s vama kako bismo odali priznanje pojedincima čija su 

vizija i vodstvo ostavili trajan trag u njihovim zemljama i svijetu. 

Posebna mi je čast predstaviti bliskog prijatelja i iznimnog vođu – predsjednika Vlade Andreja 

Plenkovića – povodom uručenja nagrade za istaknuto međunarodno vodstvo. 

Ovo je priznanje uistinu zasluženo – kako za njegova postignuća, tako i za naslijeđe koje i 

dalje oblikuje. 

Već sada najdugovječniji premijer u modernoj hrvatskoj povijesti, Andrej Plenković stekao je 

povjerenje hrvatskih građana u tri uzastopna mandata – što je danas rijetkost u političkom 

svijetu. 

U vremenu koje često obilježava neizvjesnost, predsjednik Vlade Plenković pružio je 

kontinuitet, stabilnost i jasnu stratešku viziju – temelje ključnih postignuća Hrvatske od 

stjecanja neovisnosti. 

Zahvaljujući njegovu vodstvu, Hrvatska je pristupila europodručju i Schengenskom prostoru te 

ostvarila drugi najveći gospodarski rast u Europskoj uniji – što svjedoči o odgovornom 

upravljanju. 

Na međunarodnoj sceni, Hrvatska danas govori s pouzdanjem i vjerodostojnošću. 

Njegova je Vlada modernizirala Oružane snage Republike Hrvatske u bliskoj suradnji sa 

Sjedinjenim Američkim Državama i europskim saveznicima, uključujući nabavu 

višenamjenskih borbenih zrakoplova Rafale. 

Ostvarena je i višegeneracijska težnja izgradnjom Pelješkog mosta, koji je povezao zemlju. 

Također je izgrađen strateški LNG terminal na otoku Krku, čime je Hrvatska postala regionalno 

energetsko čvorište. 

U svemu tome njegovo je vodstvo pomicalo Hrvatsku naprijed – u svakom pogledu. 

U kriznim vremenima pokazao je odlučnost i suosjećanje – od upravljanja pandemijom bolesti 

COVID-19, potpore Ukrajini, zaštite kućanstava tijekom energetskog udara, do obnove nakon 

dva velika potresa. 

U svim tim izazovima njegovo je vodstvo bilo postojano i učinkovito – zaslužujući povjerenje 

u zemlji i poštovanje u inozemstvu. 



 

U domovini, on je zagovornik društvene solidarnosti. U inozemstvu, promicatelj europske 

povezanosti, čvrst vjernik u transatlantsku vezu i ugledni zagovornik demokratskih vrijednosti. 

Njegovo se vodstvo proteže i izvan Hrvatske – kroz djelovanje u Europskoj pučkoj stranci i kao 

potpredsjednik Centrističke demokratske internacionale, gdje unosi iskustvo i uvjerenje. 

On je u svakom smislu suvremeni vođa – na čelu europske nacije usmjerene prema budućnosti. 

Hrvatska više ne sustiže partnere – u mnogim područjima ih već nadmašuje. I nikada ne 

smijemo zaboraviti koliko je dalek put prošla: 

Zemlja koja je izišla iz rata, a ne mirne tranzicije. 

Država koja se morala obnoviti prije nego što je mogla rasti. 

Narod koji je čekao dok su se drugi integrirali – ali nikada nije pristao na zaostajanje. 

Hrvatska je izgubila desetljeće. Ali ga je nadoknadila. 

I to, iznad svega, zahvaljujući viziji i vodstvu Andreja Plenkovića. 

Danas je Hrvatska svjetionik onima koji se još uvijek bore za suverenitet, slobodu i obećanje 

europske integracije. 

Stoga je i primjereno da večeras, ovdje u Washingtonu, stane uz bok svjetskim vođama – 

mnogima iz daleko većih zemalja i institucija. 

Njegova su postignuća Hrvatskoj osigurala mjesto na svjetskoj sceni – a njegovo naslijeđe 

daleko je od dovršenog. 

Dame i gospodo, pridružite mi se u pozdravu predsjedniku Vlade, gospodinu Andreju 

Plenkoviću." 


